
CÂMARA DOS DEPUTADOS
GABINETE DO DEPUTADO LUCIANO VIEIRA

REPUBLICANOS/RJ

   

REQUERIMENTO INFORMAÇÃO Nº , DE 2024 
(Do Sr. LUCIANO VIEIRA)

Solicita informações ao Sr. Ministro
da Fazenda, a fim de esclarecer o
uso  dos  recursos  da  estatal,
SERPRO,  com  despesas  de
aluguéis no Rio de Janeiro.

Senhor Presidente,

Nos termos do art. 50, §2º, da Constituição Federal e nos arts. 24,
inciso V e §2º, e 115, inciso I, do Regimento Interno da Câmara dos
Deputados, solicito seja encaminhado ao Sr. Ministro de Estado da
Fazenda, Fernando Haddad, pedido de informação sobre os recursos
empregados pela empresa estatal, SERPRO, em serviços de aluguéis
no estado do Rio de Janeiro. 

A  empresa  SERPRO,  possui  um  edifício  próprio  situado  na  Rua
Duquesa de Bragança, 100 - Grajaú, Rio de Janeiro - RJ, 20540-300.
Foram feitas alegações por parte da população que indicam que esse
prédio encontra-se abandonado há 3 anos.

Outra informação que chegou ao conhecimento deste parlamentar é
de que a empresa SERPRO, aluga outros prédios para exercer suas
atividades no estado do Rio de Janeiro, situados na Rua Mal. Deodoro
567 Parque Estrela, Duque de Caxias e outro na Rua Pacheco Leão,
1.235 Fundos - Jardim Botânico, 22460-905.

Ante  ao  exposto,  passamos  as  informações  que  precisam  de
esclarecimentos por parte do Ministério da Fazenda:

1) Quais atividades da empresa SERPRO estão sendo exercidas no
edifício situado na, Rua Duquesa de Bragança, 100 - Grajaú,
Rio de Janeiro - RJ, 20540-300? 
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2) Se de fato o edifício referido na 1ª questão está inutilizado,
quais providências estão sendo tomadas por parte da estatal
para o melhor zelo dos recursos públicos? 

3) Quais edifícios estão sendo alugados pela empresa SERPRO no
estado  do  Rio  de  Janeiro?  Disponibilizar  nas  respostas,  os
respectivos  contratos  de  aluguéis,  bem  como  valores  dos
alugueis e número de funcionários que ocupam o edifício.

4) Por fim, explicar o porquê deixaram de exercer as atividades no
edifício  localizado  em  Grajaú,  este  sendo  imóvel  próprio,  e
passaram  a  alugar  outra  unidade  no  Jardim  Botânico  para
exercer as atividades?

O  site  institucional  da  empresa  SERPRO  disponibiliza  informações
acerca  das  despesas  com  imóveis,  mas  não  há  informações
específicas  sobre  despesas  com  alugueis.  Além  disso,  nas
informações disponíveis sobre endereços da SERPRO, no estado do
Rio de Janeiro, o site refere-se apenas ao endereço situado na Rua
Pacheco Leão, 1.235 Fundos - Jardim Botânico,  Rio de Janeiro/RJ,
CEP: 22460-905. 

JUSTIFICAÇÃO

É dever do parlamento brasileiro zelar pelo melhor uso dos recursos
públicos.  Visto  que  a  própria  população  tem  levantado  alegações
sobre um possível descaso da empresa SERPRO, na manutenção do
patrimônio  imóvel,  precisamos esclarecer  os fatos  e entregar  uma
resposta à população.

Ante ao exposto, solicito a Mesa a deliberação do requerimento.
 

Sala das Sessões,       em de de 2024.

Deputado LUCIANO VIEIRA REPUBLICANOS/RJ
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